



4l PP-bottle with screw cap



Product Highlights

- Made from chemical resistant Polypropylene
- Autoclavable

Product Applications

Aspiration of Liquids Cell-Culture Sterile Filtration De-gassing of buffers Solidphase Extraction

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab International GmbH Neuer Höltigbaum 38

22143 Hamburg Email: info@starlab.de







General Data

Art. No.	N2400-9011
Pack Size	1 Piece (1 Box × 1 Piece)

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab International GmbH Neuer Höltigbaum 38

22143 Hamburg Email: info@starlab.de







More informations about 4l PP-bottle with screw cap

4L Polypropylene Bottle with screw cap. Cap has no adaptors for connection to the aspirator. This spare bottle is intended to be switched with a filled aspiration bottle during aspiration sessions producing larger amounts of liquid waste.

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab International GmbH
Neuer Höltigbaum 38
22143 Hamburg
Email: info@starlab.de

